
GIẢI BÀI 4 TIẾT LUYỆN TẬP TRANG 143 SGK TOÁN 5 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 4 Luyện tập : Một con rái cá có thể bơi với vận tốc 420m/phút. Tính thời gian để rái cá 

bơi được quãng đường 10,5km. 

Đáp án 

Đổi 10,5km = 10500m. 

Thời gian để rái cá bơi được quãng đường dài 10,5km là: 

10500 : 420 = 25 (phút). 

Đáp số: 25 phút 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-4-tiet-luyen-tap-tr-143-sgk-toan-5
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

